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ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση Προϊσταμένου στο Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της      

Δ.Α.Ο.Κ. Π.Ε. Έβρου 
 

 

Κύριε Περιφερειάρχα, 

 

Το ΓΕΩΤΕΕ, για μία ακόμη φορά, αποδεικνύει ότι λειτουργεί αυτιστικά με γνώμονα τα δικά του 

προσωπικά συμφέροντα. 

Νέα αφορμή, το έγγραφο υπ. αριθμ 758-21/2/2017 που απεστάλει στην Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης, σύμφωνα με το οποίο, το ΓΕΩΤΕΕ διαμαρτύρεται διότι στην θέση Προϊσταμένου 

του Τμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου "τοποθετήθηκε υπάλληλος του Κλάδου ΤΕ 

Τεχνολόγων Γεωπονίας, απόφοιτος ΤΕΙ Ζωικής Παραγωγής". 

Είναι προφανές ότι οι συντάξαντες το έγγραφο αγνοούν πλήρως την νομοθεσία περί Ανώτατης 

Εκπαίδευσης που ισχύει στην Ελλάδα, άρα και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, το Εθνικό Πλαίσιο 

Επαγγελματικών Προσόντων, όπως και το ότι οι τίτλος "τεχνολόγος γεωπονίας" ανήκει στα 

καταργηθέντα το 1983 ΚΑΤΕΕ (Ν.1404/83 αρ.35). 

Όπως επίσης, φαίνεται ότι στο ΓΕΩΤΕΕ, σκόπιμα, προτιμούν να αγνοούν ότι δεν υπάρχουν "ΤΕΙ 

Ζωικής Παραγωγής" αλλά Ανώτατα Τεχνολογικά Ιδρύματα, ισότιμα προς τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα. 
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   Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο 

   Βερανζέρου 15, Τ.Κ. 10677 

   Αθήνα 

   Τηλ : 2130 410991 

   Email : info@pepteg.gr  

 

 

        Προς 

 

                     Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας & Θράκης 

                              Γραφείο Περιφρειάρχη 

                              κ. Χρήστου Μέτιου 

                             email: periferiarxis@pamth.gov.gr 

                                                       Κοιν  

                     Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας & Θράκης 

                                 Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 

                                   Γραφείο Αντιπεριφερείαρχη 

                                     κ. Δημητρίου Πέτροβιτς 

                             email: antipevrou@pamth.gov.gr 

 

                                                 Σύνοδος ΤΕΙ 

                                    κ. Ευάγγελος Καπετανάκης 

                              email: rector@staff.teicrete.gr  
 

                                                 Τ.Τ. ΠΕΠΤεΓ 
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Τέλος, φαίνεται ότι στο ΓΕΩΤΕΕ ηθελημένα, και για καθαρά συνδικαλιστικούς και στενά 

συντεχνιακούς λόγους, παραβλέπουν την κείμενη νομοθεσία για την επιλογή προϊσταμένων στον 

δημόσιο τομέα, όπως και την εξέλιξη της διδασκαλίας της γεωπονικής επιστήμης στην Ελλάδα του 2017. 

Με αυτό το έγγραφο, το ΓΕΩΤΕΕ δηλώνει επισήμως ότι αμφισβητεί την ποιότητα της Ανώτατης 

Εκπαίδευσης που παρέχουν τα γεωπονικά τμήματα του Ανώτατου Τεχνολογικού Τομέα και 

"αποδέχεται" το θεωρητικό νομικό πεδίο του 1982 περί ΚΑΤΕΕ, όπως και τις αποφάσεις των 

Υπηρεσιακών Συμβουλίων που υποχρεούνται εκ του νόμου να εφαρμόσουν ορθά την διαδικασία 

επιλογής των προϊσταμένων. 

Η ΠΕΠΤΕΓ, ως επίσημη Επαγγελματική και Επιστημονική Ένωση των πτυχιούχων των Τμημάτων 

Γεωπονίας του Τεχνολογικού Τομέα των ΑΕΙ, αναμένει από την Διοίκηση της Π.Α.Μ.Θ., να μην 

παρεκκλίνει από την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας για την επιλογή προϊσταμένων και από τα ΑΕΙ 

Τεχνολογικού Τομέα να λάβουν θέση για την ηθική υπεράσπιση του αποφοίτου τους Υπαλλήλου που 

κρίθηκε αυτοδίκαια καταλληλότερος, βάση τυπικών και ουσιαστικών προσόντων, για την θέση της 

συγκεκριμένης διοικητικής μονάδας της Περιφέρειας. 

Λυπούμαστε για την συνδικαλιστική και συντεχνιακή λογική της Διοίκησης του ΓΕΩΤΕΕ. Ειδικά 

αυτών που έχουν και σχέση με τον Ανώτατο Τεχνολογικό Τομέα." 

 

 

Για το Κ.Δ.Σ. της Π.Ε.Π.Τε.Γ. 

 

                     Ο Γεν. Γραμματέας                                                                Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

 

              Στέφανος Σ. Παπαποστόλου                                                 Αντώνιος Β.  Ρούτσας 
 

 

 

  

 

 

  


